

Oblast : **Rodina a mezilidské vztahy celkem**

Podoblast : **Výživné**

Dobrý den pane Jareši,
prosím Vás o zkonzultování dotazu našeho klienta:

Klient byl **sankčně** vyřazen z úřadu práce a nepobírá žádné dávky. Je tedy zcela bez prostředků a chtěl by proto zažádat o zastavení **výživného pro svoje dvě dcery do doby, než si najde práci. Je to možné? Jak by to měl případně formulovat v návrhu?** Např. že žádá o zastavení nebo o dočasné zastavení atp.?

Děkuji Vám za odpověď.

S pozdravem
Kateřina Kosmáková, OP Třebíč

Odesláno : pá 13.1.2012 13:55

Vážená paní Kosmáková,

neznám sice příčinu, proč Váš klient byl z trestu vyřazen z evidence Úřadu práce. Ale i kdyby to nebylo z trestu, tak se obávám, že placení výživného je prvořadou povinností toho, kdo má platit a musí se postarat o to, aby neuvedl děti do stavu nouze a dále se dopouští trestného činu. Také mi není známo jak staré jsou dcery a jaký je jejich zdravotní stav a jaký je příjem matky a tedy jaké jsou životní podmínky dětí. To všechno má vliv na rozhodování.

Váš klient může podat návrh na snížení výživného místně příslušnému soudu. V rámci žalobního návrhu by měl perfektně odůvodnit, proč je bez prostředků a proč nemůže platit. A v rámci tohoto řízení se musí pokusit „rozplakat soud“ ,aby mu poshověl s placením. Každopádně mu vznikne dluh na výživném.

Je třeba mít na paměti, že k tomu také má co říci sociálka a že to jsou peníze dětí A je prioritním úkolem soudu, aby dbal především na zájmy dětí

Vážená paní Kosmáková, mám obavu, že i tento pokus selže, protože soudy jsou ve věcech dětí velmi úzkostlivé. Nedávám tomu pánovi žádnou velkou naději na úspěch. Lituji, že mu nemohu podat uspokojivější odpověď. Snad nejschůdnější by bylo, kdyby se pokusil dohodnout s matkou nezl. dětí, aby s ním uzavřela dohodu, že mu poshová, protože děti sama slušně zabezpečí, ale upozorňuji, že tato dohoda je protiprávní, protože matka by šla proti zájmům dětí a kdyby na to přišla sociálka, měli by problém oba rodiče.

S úctou

JUDr. Karel Jareš
právník Asociace OP

Odesláno : út 17.1.2012 13:19

